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Пояснительная записка.

Комбинированные тематические тесты  предназначены для систематической дополнительной работы с учащимися общеобразовательных учреждений по повторению, обобщению, систематизации знаний и самотестирования при подготовке к выпускным экзаменам, а также к единому государственному экзамену и вступительным экзаменам в вузы. 
Задания для практической части занятий учитель может подобрать из школьных учебников, различных пособий для ГИА и для вступительных испытаний. В порядке контроля учебных достижений учащихся предлагаются комбинированные тематические тесты, которые  имеют традиционную структуру

- задания с выбором одного правильного ответа;

- задания открытой формы с кратким ответом;

-задания открытой формы с развернутым решением и ответом.

Таблица распределения заданий теста по уровню сложности

	Уровень сложности заданий
	Количество заданий
	Максимальный первичный бал
	 Тип заданий

	Часть 1
	25
	25
	Только с ответом

	Часть 2
	8
	16
	С кратким решением 

	Часть 3
	3
	9
	С полным решением

	Итого
	36
	40
	


Методы проверки (самопроверки), систему оценивания устанавливает и объявляет учащимся учитель.

Тематический   тест  № 1                                                                            
Натуральные  числа,  обыкновенные и десятичные дроби .  Проценты
Часть  1

  Задания 1-25 имеют по пять вариантов ответов, из которых только ОДИН    ПРАВИЛЬНЫЙ

1. Какое из представленных чисел делится на 3, но не делится ни на 2, ни на 5?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	    120330
	      2736
	      3321
	     53145
	     3330


  2. Какую из приведенных цифр надо поставить вместо звездочки в выражение 17 *04, чтобы образовалось число, которое  делится на 9?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	        3
	         7
	         5
	         4
	         6


3. Какая из представленных дробей содержится на координатной прямой между дробями 
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4. Известно, что произведение чисел 387,44 и 58,04 равно k. Чему равно произведение чисел 3,8744 и 580,4? 

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	
[image: image3.wmf]k


	     0,1
[image: image4.wmf]k


	    0,01
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	       10
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	    100
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5.Мотоциклист прибыл в пункт назначения через 2 час.15 мин. Какое расстояние он преодолел, если ехал со скоростью 120 км / ч.?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	    430км
	      150км
	      300км
	     270км
	Другой ответ


6.  Сравните: 
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7. Первое число 84. Второе число составляет 75% первого, а третье - 50% суммы первого и второго. Найдите среднее арифметическое этих трех чисел. 

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	        73,5
	        70,5
	       69,5
	      68,5
	Другой ответ


8. С какой скоростью должен лететь вертолет, если ему за 2 ч. 18 мин. надо пролететь 368 км?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	
[image: image16.wmf]»

168,8км/ч.
	160  км/ч.
	260  км/ч.
	202,24км/ч
	 Другой ответ



9. Среднее арифметическое двух чисел  равно 18,16. Одно из чисел в 3 раза больше другого. Найдите больше из этих чисел.   

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	      29,4
	     19,08
	     27,24
	      19,8
	Другой ответ


10. Какая цена ткани была до  снижения, если после снижения ее на 25% метр этой ткани стоит 54 руб. ?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	    67,5  руб.
	    64,8  руб.
	   94,5  руб.
	      72  руб.
	Другой ответ


11.На станции стоят три поезда: в первом 429 пассажиров, во втором 507, а в третьем 468. Сколько пассажирских вагонов в каждом поезде, если известно, что в каждом вагоне одинаковое количество пассажиров и их число наибольшее  из всех возможных?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	  22;  26;  24 

вагонов
	   5;  7;  6  

вагонов
	 11;  13;  12  

вагонов
	 10;  14;  12

вагонов
	Другой ответ


12.Найдите число, обратное значению выражения 
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	          2
	        4
	Другой ответ


13. Ученик прочитал   86%   всей книги,  и ему осталось еще прочитать 56 страниц. Сколько страниц в книге?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	       800
	       400
	        280
	        600
	Другой ответ


14. За первые 2 ч. велосипедист проехал 28,6 км, а за оставшиеся 3 ч. проехал 39,9 км. Какова средняя скорость велосипедиста?  

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	  13,8  км/ч.
	 13,7  км/ч.
	34,25  км/ч.
	 17,5  км/ч.
	Другой ответ


15. Вкладчик внес в банк 5 000 руб.  под 8%  годовых. Сколько денег будет на его счету   через год?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	    5800  руб.
	    5600  руб.
	    5400  руб.
	    5300  руб.
	Другой ответ


16. Какой процент сахара в растворе, если в 500 г этого раствора содержится 215 г сахара?

	        А
	        Б
	         В
	         Г
	         Д

	     40 %
	      42 %
	      43 %
	       46 %
	Другой ответ


17. Среди учеников класса 12 мальчиков, составляют 
[image: image20.wmf]3
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 всех учеников. Сколько девочек в этом классе?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	         32
	        16
	        18
	        20
	Другой ответ


18. Цена товара составляла 900 руб. Через некоторое время она уменьшилась на 90 руб. На сколько процентов произошло снижение?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	на  9 %
	на  12 %
	на  10 %
	на  15 % 
	 Другой ответ


19.Расстояние  между двумя городами 125 км. В каком масштабе надо сделать карту, чтобы на ней расстояние между этими городами равнялась 12,5 см?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д
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	Другой ответ


20.На  сколько  сумма  чисел  2,79  и  
[image: image25.wmf]1
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   больше их разности ?                                                              

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	на  5,58
	на  2,79
	на
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	на
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	Другой ответ


21. Масса  5  м 3  мела  равна  12  т.   Чему равна масса   12 м3? 

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	27  т
	     27,2  т
	26  т
	    28,8  т
	Другой ответ


22. Сумма трех чисел равна 24,8. Найдите эти числа, если первое относится ко второму как 3: 5, а второе к третьему как 2: 3. Назовите самое большое из этих  чисел

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	      12,8
	         8
	       12
	         16
	Другой ответ


23. Отрезок железной дороги, где  уложено  360 10-метровых рельсов при ремонте заменили 12 - метровыми рельсами. Определите их количеств .

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	     288
	      320
	       412
	      300
	Другой ответ


24. С помощью одного крана резервуар заполняется водой за 12 ч., а  с помощью второго - за 24 ч. За сколько часов будет заполнен этот резервуар обеими кранами одновременно?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	     36  ч.
	    20  ч.
	     8  ч.
	    6  ч.
	Другой ответ 


25. Товар, начальная цена которого составляла 240 руб., дважды подорожал, причем каждый раз на 25%. Сколько теперь стоит этот товар?

	        А
	         Б
	         В
	         Г
	         Д

	    360  руб.
	    300  руб.
	    350  руб.
	    375  руб.
	Другой ответ


Часть  2 .                                                                                                                                            Решите задания  26 - 33. Запишите ответ целым числом, или десятичной дробью (единицы измерений не указывайте)

26. Велосипедист ехал из села в город со скоростью 15 км / ч., а из города в село - со скоростью 10 км / ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста.

  Ответ:

27.Найдите наименьшее общее кратное чисел 360 и 924.

     Ответ:

28.Найдите 9% значения выражения: 
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                                                                    Ответ:

29. На сколько процентов изменится площадь прямоугольника со сторонами 30 м  и  20 м, если большую сторону уменьшить на 10%, а меньшую увеличить на 10%.

Ответ:

30. Начальная себестоимость продукции снизилась в первый раз на 8%, второй - на 5%, третий - 10%. Найдите процент снижения начальной себестоимости продукции?

Ответ:

31. Кусок сплава меди и цинка массой 36 кг содержит 45% меди. Сколько нужно добавить килограммов чистой меди, чтобы получить ее 60% - й сплав?

Ответ:

32. Сумма трех членов пропорции равно 58. Третий член пропорции составляет  
[image: image29.wmf]2
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,  а  второй   
[image: image30.wmf]3
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 первого  члена.  Какая это пропорция? В ответ запишите ее четвертый член.

Ответ:

33.  Два тракториста, работая одновременно, должны  вспахать поле за 6 ч. За одинаковое время работы один вспахал  
[image: image31.wmf]1
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,  а  второй  
[image: image32.wmf]1
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 всего  поля. После этого первый трактор вышел из строя. Сколько времени нужно второму трактористу, чтобы закончить работу? В ответ запишите это время в минутах. 

Часть 3
Решение задания 34 - 36 должно иметь обоснование. Запишите последовательные логические действия и объяснения, сделайте ссылку на математические факты, из которых следует то или иное утверждение. Если нужно проиллюстрируйте решения задач схемами, графиками, таблицами. 

34. Найти   Х ;  если
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35. Произведение цифр двузначного числа в три раза меньше самого числа. Если к искомому числу добавить 18, то получим число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите это число.                                                                             
36. Турист  в первый день преодолел 0,225 всего пути. На следующий день
[image: image34.wmf]2
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% всего пути и в то же время на 40 км больше, чем за первый день. Расстояния, которые он преодолел за третий и четвертый дни относятся  как   2,4 : 
[image: image35.wmf]2
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. Сколько километров преодолел турист за третий и четвертый дни отдельно? 

Тематический  тест  № 2 .  Прогрессии.                                                                                             Часть  1
Задания 1-25 имеют по пять вариантов ответов, из которых только ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ. Выберите правильный, по Вашему мнению, ответ. 

1. 16-й член арифметической  прогрессии  равен  7, а 18-й член  ее  равен  25. Какая величина 17-го члена этой  прогрессии?

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	         6
	        16
	         9
	        12
	Другой ответ


2.Третий член арифметической  прогрессии  равен 18, а девятый  ее  член  равен 54.  Найдите  разность  этой  прогрессии.

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          6
	         16
	         9
	        12
	Другой ответ


3.Первый член арифметической  прогрессии с разностью 5 равен - 19. Найдите восьмой член этой прогрессии..

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          6
	         8
	        12
	         16
	Другой ответ


4.Разность арифметической прогрессии равна -5. Найдите сумму шести членов прогрессии, если первый ее член 14.

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          6
	        16
	          9
	      12
	Другой ответ


5.Сумма  пяти членов арифметической прогрессии с разностью -3 равна 10. Каким будет первый член этой прогрессии?

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	         6
	         8
	        12
	        16
	Другой ответ


6.Найдите  
[image: image36.wmf]x

,  если  
[image: image37.wmf]246...42.
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	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          6
	          8
	        12
	        16
	Другой ответ 


7. Какая из представленных числовых последовательностей станет арифметической прогрессией, если четвертый член последовательности увеличить на 2?

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	2; 8; 14; 21;…
	2;9 ;16; 23 ;…
	2; 9;16; 20 ;…
	2;9;16;21 ;  …
	2;8;16;32 ;  …


8.  Арифметическая  прогрессия  задана  формулой  
[image: image38.wmf]32.
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 Найдите сумму двадцати первых членов этой прогрессии.

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	      1180
	         59
	       1140
	       590
	Другой ответ


9.Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии  4; 2;0 ; ….

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	        130
	          -50
	         50
	       -140
	Другой ответ  


10. В арифметической прогрессии ([image: image40.png]


второй и четвертый ее члены равны соответственно 8,4 и 7,8. Начиная с  какого номера выполняется условие [image: image42.png]a, <0



 ? 

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          31
	          30
	          29
	        -30
	Другой ответ


11.В амфитеатре 10 рядов, причем в каждом следующем ряду на 20 мест больше, чем в предыдущем, а в последнем ряду 280 мест. Сколько зрителей содержит амфитеатр?

	         А
	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	       1000
	       1500
	       1900
	      2100
	 Другой ответ


12.Шестой член геометрической  прогрессии  равен  4, а восьмой  ее  член  равен 64.  Чему равен  седьмой  член этой  прогрессии?

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	           6
	         16
	         22
	         34
	Другой ответ


13.  Найдите первый член геометрической прогрессии, знаменатель которой  2, а восьмой член 512.

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          4
	          6
	         16
	         22
	Другой ответ


14.  В какой из числовых последовательностей первые три члена составляют геометрическую прогрессию, а три последних - арифметическую? 

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	2;  4;  8;  14;
	1;  2 ;  3;  4;
	1; 2;  4;  8; 
	2;  4;  8 ; 12;
	3;  6;  12; 24;


15. Вычислите сумму  пяти членов  геометрической прогрессии  знаменатель и второй член ,которой равны  -2.

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          3
	          6
	           9
	         11
	Другой ответ


16. Первый член геометрической прогрессии  [image: image44.png]81



  , а знаменатель прогрессии  
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 . Найдите шестой член прогрессии. 

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          1
	        -1                 
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	Другой ответ


17.Найдите  знаменатель  геометрической  прогрессии, если 

[image: image49.png]
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; [image: image53.png]


 =[image: image55.png]


.
	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	          1
	3
          2
	2
          3
	
[image: image56.wmf]5

6


	Другой ответ


18.  Было это очень давно. Крестьянин продал 10 овец за 100 рублей. Когда один из покупателей стал очень долго торговаться, крестьянин предложил: «Дай за первую овцу 1 р., за вторую - 2 руб., за третью - 4 руб. и дальше за каждую овцу вдвое больше рублей, чем за предыдущую ». Покупатель согласился. Сколько он должен заплатить за 10 овец?

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	      100 руб.
	    200 руб.
	    1000 руб.
	   Больше  

  1000  руб.
	Другой ответ


19.  Найдите  шестой  член  геометрической   прогрессии  ([image: image58.png]


 , если  известно, что[image: image60.png]


 ;    [image: image62.png]—24




	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	 Найти             невозможно
	          96
	        -96
	       180
	      -180


20.Найдите  сумму  всех  двузначных   чисел.

	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	       4095
	       4450
	       5000
	   Больше

      5000
	 Другой ответ


21.Найдите  сумму  бесконечной  геометрической  прогрессии :   
[image: image63.wmf]111
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	         А

	         Б
	         В
	         Г
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	       0,25
	         -4
	      -0,25
	          4
	Другойответ


22.  Найдите сумму :[image: image65.png]1—x+ x°
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 +…, где 
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	Другой ответ


23.Найдите  первый член бесконечной геометрической прогрессии, если ее сумма равна 60, а знаменатель  
[image: image73.wmf]1

.

4

q

=-


	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	         45
	         48
	          75
	         80
	Другой ответ  


24..Преобразуйте  периодическую  десятичную дробь 5, (36) в обыкновенную.  
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	Другой ответ


25.В равностороннем треугольнике длина стороны 
[image: image78.wmf]2

. Середины его сторон - вершины второго треугольника, середины сторон второго - вершины третьего треугольника и так далее. Найдите сумму периметров всех этих треугольников.
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	Найти невозможно


Часть  2

Решите задания 26 - 33. Запишите ответ, полученный в виде дроби, (обязательно запишите десятичной дробью) 

26.  Последний член конечной арифметической прогрессии равна 27 разность прогрессии 2,5. Найдите число членов этой прогрессии, если их сумма составляет 157,5.                                                                                                                                                    Ответ:

27. Найдите сумму всех трехзначных чисел, кратных пяти .

Ответ:

28.Сумма второго и четвертого членов арифметической прогрессии  равна 16, а произведение первого и пятого членов равно 28. Найдите разность этой прогрессии, чтобы она была убывающей.

Ответ:

29. При каком  значении
[image: image82.wmf]n

 числа 
[image: image83.wmf]7,5
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  и 
[image: image84.wmf]31
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 будут последовательными членами геометрической прогрессии. Если этих  значений  несколько, в ответ запишите их сумму 

Ответ: 

30.Между  числами  2 и  65 есть 20 чисел,  которые  вместе из  заданными образуют арифметическую прогрессию.  Найдите  наибольшее  из  неизвестных чисел.

Ответ:

31.Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии ([image: image86.png]


 ,  если [image: image88.png]


 - [image: image90.png]


и[image: image92.png]


 -[image: image94.png]


  =3

Ответ: 

32. Найдите четыре числа, которые образуют геометрическую прогрессию, в которой сумма крайних членов равна - 4,9, а сумма средних членов равна 1,4. В ответ запишите среднее арифметическое наименьшего и наибольшего из этих чисел.

Ответ:

33. Три положительных числа образуют геометрическую прогрессию. Если второе число увеличить на 8, то прогрессия станет арифметической. Если после этого увеличить третье число на 64, то прогрессия снова станет геометрической. Найдите эти числа. В ответ запишите сумму найденных чисел. 

Ответ:

Часть 3
Решение задания 34 - 36 должно иметь обоснование. Запишите последовательные логические действия и объяснения, сделайте ссылку на математические факты, из которых следует то или иное утверждение. Если нужно проиллюстрируйте решения задач схемами, графиками, таблицами. 

34.  Известно,  что[image: image96.png]


  и [image: image98.png]


 корни уравнения[image: image100.png]x*—7x+ a



 = 0   [image: image102.png]


 и [image: image104.png]


- корни уравнения [image: image106.png]


 -19x +b = 0 причём числа [image: image108.png]Xy, X4, Xg,X



 , образуют в указанном порядке арифметическую прогрессию. Найдите 
[image: image109.wmf]a

и
[image: image110.wmf].

b


35.  Если  числа
[image: image111.wmf]111
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образу ют арифметическую  прогрессию,  то числа  [image: image113.png]a?b?c?



,также  образуют арифметическую  прогрессию .   Докажите  это.

36.Арифметическая и геометрическая прогрессии имеют первые члены, которые равны 5, третьи члены этих прогрессий тоже равны между собой, а второй член арифметической прогрессии на 10 больше, чем второй член геометрической прогрессии. Найти эти прогрессии.

Тематический  тест  № 3
Уравнения, неравенства и их системы.
Часть  1Задания 1-25 имеют по пять вариантов ответов, из которых только ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ. Выберите правильный, по Вашему мнению.
1. У какого из уравнений сумма корней равна 6, а произведение -16?
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2.  При каком положительном значении k уравнения
[image: image119.wmf]2
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3. При каких положительных значениях q в уравнении
[image: image120.wmf]2
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	Другой ответ


4. Какое из уравнений имеет решение   
[image: image121.wmf]3
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	Такого уравнения  среди  этих нет


5. 5. Какое из уравнений равносильно уравнению 
[image: image127.wmf]2
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	Такого уравнения  среди  этих нет


6. Найдите решения системы уравнений  
[image: image132.wmf]22
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	Другой ответ


7.Найдите графическое изображение решению системы  
[image: image133.wmf]2
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	Такого  изображения среди этих нет


8. Найдите множество решений неравенства 
[image: image138.wmf]211
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	Другой ответ


9. Решите неравенство 
[image: image143.wmf]2
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	Решений нет
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	Другой ответ


10. Укажите геометрическое изображение решения неравенства
[image: image147.wmf]2
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11. При каких значениях 
[image: image149.wmf]k

произведение 
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12. Для системы уравнений 
[image: image159.wmf]1,
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  укажите значения  
[image: image160.wmf]a
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, чтобы система имела множество решений.
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	Другой ответ


13. Укажите все значения
[image: image166.wmf]n

, при которых уравнение 
[image: image167.wmf]2
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имеет действительные корни.
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14. При каких значениях
[image: image173.wmf]x

 имеет место неравенство 
[image: image174.wmf]2
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.  понимаются действительные корни уравнения 
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	Таких значений
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	Другой ответ


 15.   Решите неравенство: 
[image: image185.wmf]2
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16.  Укажите все корни уравнения  
[image: image191.wmf]5210.
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17.  Найдите   значения 
[image: image192.wmf]a

 , при  которых уравнение   
[image: image193.wmf]2
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18.  Решите неравенство 
[image: image199.wmf]3
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	Другой ответ


19.  Найдите все корни уравнения 
[image: image204.wmf]3
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	Другой ответ 


20.Какое  наибольшее целое значение 
[image: image205.wmf]n

  удовлетворяет неравенство   
[image: image206.wmf]32
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21.Найдите  множество  корней уравнения 
[image: image207.wmf]42
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22.  Укажите количество решений системы уравнений 
[image: image212.wmf]33
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23. Ученик решал задачу: «С двух станций, расстояние между которыми 270 км, одновременно навстречу друг другу выезжают два поезда и встречаются через 3 часа. На всё расстояние один из поездов тратит на 1час.21 мин. больше, чем другой. Найдите скорость каждого поезда «. Приняв за х км / ч - скорость одного поезда, а за  У км / ч - другого, ученик составил несколько систем уравнений. Решение какой системы будет ответом к задаче ?
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	Надо  составить   другую

систему


24.Координата  
[image: image217.wmf]x
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центра  масс  системы материальных  точек 
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 ,  которые расположены на прямой в точках  с координатами  
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	Другой ответ


25.Известно 
[image: image230.wmf]96
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. Оцените значение выражения  
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2

3

y

-


	         А

	         Б
	         В
	         Г
	        Д

	
[image: image232.wmf]1

320

3

y

--

pp
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	 Найти невозможно


Часть  2

Решите задания 26 - 33. Запишите ответ (ответ, полученный в виде дроби, обязательно запишите десятичной дробью) 

26. Решите уравнение: 
[image: image236.wmf]222
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. Если уравнение имеет несколько корней, в ответ запишите их сумму. 

Ответ:

27.  Найдите наибольшее целое значение х, которое удовлетворяет неравенство 
[image: image237.wmf]2
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Ответ:

28.   Решите уравнение 
[image: image238.wmf]34549
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. Если уравнение имеет несколько корней, в ответ запишите наименьшее целое значение из них.

Ответ:

29. Решите уравнение
[image: image239.wmf]2
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. Если уравнение имеет несколько корней, в ответ запишите их сумму. 

 Ответ: 

30. Решите неравенство 
[image: image240.wmf]32
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 . В ответ запишите наибольшее целое значение х из множества решений неравенства.

Ответ:

31.   Решите систему уравнений 
[image: image241.wmf]22
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.  Если система имеет  несколько пар решений 
[image: image242.wmf]00
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 ,  в ответ запишите сумму  произведений  
[image: image243.wmf]00
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  этих пар.

Ответ:

32.Мастер и ученик изготовили за день 100 деталей. На следующий день производительность труда их выросла на 20% и 10% соответственно, поэтому они изготовили на 16 деталей больше, чем  прошлым днём. На сколько больше деталей изготовил за первый день мастер  ?

Ответ:

33.  К раствору, который имел 40г соли, добавили еще 20 г воды, после чего его концентрация уменьшилась на 10%. Сколько граммов воды имел этот раствор?

Ответ:

Часть 3
Решение задания 34 - 36 должно иметь обоснование. Запишите последовательные логические действия и объяснения, сделайте ссылку на математические факты, из которых следует то или иное утверждение. Если нужно проиллюстрируйте решения задач схемами, графиками, таблицами. 

34.  Определите , при каких значениях параметра 
[image: image244.wmf]m

  уравнение
[image: image245.wmf]22
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имеет два разных положительных корня ?

35. Определите количество решений системы уравнений
[image: image246.wmf]22
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в  зависимости от  значений параметра 
[image: image247.wmf]a
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36. Решите систему уравнений 
[image: image248.wmf]22
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Тематический тест № 4  Степени и корни

Часть  1
Задания 1-25 имеют по пять вариантов ответов, из которых только ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ. Выберите правильный, по Вашему мнению  ответ.
1. Вычислите:  
[image: image249.wmf]
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2. Упростите: 
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3. Вычислите :
[image: image257.wmf]1
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4. Укажите график функции   
[image: image259.wmf](
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	[image: image260.jpg]4,,_&4




	[image: image261.jpg]
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5. Укажите график функции    
[image: image265.wmf]1
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	[image: image266.jpg]



	[image: image267.jpg]
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6. Укажите график функции     
[image: image271.wmf]2
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	[image: image272.jpg]



	[image: image273.jpg]



	[image: image274.jpg]
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7. Укажите график функции     
[image: image277.wmf]2
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	[image: image278.jpg]



	[image: image279.jpg]



	[image: image280.jpg]



	[image: image281.jpg]



	[image: image282.jpg]





8. Укажите  область определения функции 
[image: image283.wmf]4
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9. Укажите уравнения , которые не имеют действительных решений:

1)
[image: image290.wmf]4
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 10. Упростите :
[image: image295.wmf](
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11.Вычислите :
[image: image296.wmf](
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	Другой ответ


 12.Представьте  в виде  степени  выражение  
[image: image299.wmf]4
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	Другой ответ


13.Вычислите  значение  выражения
[image: image305.wmf](
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	Другой ответ


14 Вычислите  значение  выражения 
[image: image306.wmf]21
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	Другой ответ


15. .Представьте  в виде  степени  выражение   
[image: image307.wmf]3
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	Другой ответ


16. Сократите дробь  
[image: image312.wmf]1
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	Другой ответ


17. Вычислите :
[image: image317.wmf]2
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	[image: image318.png]10000
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	[image: image320.png]



	Другой ответ


18. Упростите   выражение 
[image: image321.wmf](
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	Другой ответ


19.    
[image: image325.wmf]6
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	Другой ответ


20.  Сократите дробь   
[image: image326.wmf]33
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	Другой ответ


21. Найдите значение выражения:   
[image: image331.wmf]55
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	Другой ответ


22.Упростите:   
[image: image334.wmf]1
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	Другой ответ


23.  Значение  какого  из  выражений -  натуральное  число?
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	Среди этих выражений   таких  нет


[image: image464.jpg]



24.  Укажите   функцию,  график   которой  на   рисунке:
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25. Упростите   выражение 
[image: image348.wmf](
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	Другой ответ


Часть  2
Решите задания 26 - 33. Запишите ответ (ответ, полученный в виде дроби, обязательно запишите десятичной дробью).
26. Вычислите :
[image: image354.wmf]0,756
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            Ответ:

27. Выполните действия:  
[image: image355.wmf]3
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            Ответ:

28. Выполните действия :
[image: image356.wmf]2
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             Ответ:

29. Вычислите  значение выражения: 
[image: image357.wmf]36

52649206.

-×+


              Ответ:

30. Найдите  значение  выражения: 
[image: image358.wmf](
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               Ответ:

  31.  Упростите   выражение:
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                Ответ:

32. Вычислите :
[image: image360.wmf]3
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               Ответ:

 33.  Вычислите:
[image: image361.wmf](
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            Ответ:

                                   Часть 3

Решение задания 34 - 36 должно иметь обоснование. Запишите последовательные логические действия и объяснения, сделайте ссылку на математические факты, из которых следует то или иное утверждение. Если нужно проиллюстрируйте решения задач схемами, графиками, таблицами. 

34. Упростите  иррациональное   выражение 
[image: image362.wmf]111
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35.   Найдите  значение дроби 
[image: image363.wmf](
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[image: image364.wmf]2
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36.  Постройте  график  функции      
[image: image365.wmf]2
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Тематический  тест  №  5  Планиметрия
Часть  1

Задания 1-25 имеют по пять вариантов ответов, из которых только ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ. Выберите правильный, по Вашему мнению  ответ.
1.Угол  между  меньшей  диагональю  параллелограмма  и  большей  стороной  равняется  35°,  а  угол  между  этой  диагональю  и  меньшей  стороной  -  85°.  Найдите  углы  этого  параллелограмма.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	80°, 80°, 100°, 

          100° .
	65°, 65°, 115°, 

           115°.
	120°, 120°, 60°, 

            60°.
	70°, 70°,  110°, 

           110°
	Другой ответ


2.  Вычислите длину  медианы  к  гипотенузе  прямоугольного  треугольника  с  катетами           30 см  и  40 см.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	12,5 см
	25 см
	50 см
	35 см
	Другой ответ


3.В равнобедренном  треугольнике  АВС  с  основанием   АС 
[image: image366.wmf]sin0,6,

A

Ð=

  АВ=10см.              Найдите  основание   АС  и  площадь  треугольника  АВС.                                                                                                            

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	12 см,  48 см
[image: image367.wmf]2


	 16см;  96 см
[image: image368.wmf]2


	   8см;  48 см
[image: image369.wmf]2


	16см;  48 см
[image: image370.wmf]2


	Другой ответ


4.В треугольнике две стороны равны 5 см и 6 см .. Каким может быть угол, противолежащий  стороне 5 см.?

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	           100°
	        90°
	        70°
	или 100°        или 90°.
	Другой ответ


5.  Диагональ равнобедренной трапеции является биссектрисой ее острого угла. Вычислите периметр трапеции, если ее основания равны 10 см и 20 см.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	50 см
	60 см
	70 см
	Вычислить невозможно
	   Другой ответ


6.Средняя линия трапеции равна
[image: image371.wmf]a

. Чему равен периметр этой трапеции, если в нее можно вписать окружность?  

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	      3
[image: image372.wmf]a


	        4
[image: image373.wmf]a


	         5
[image: image374.wmf]a


	
[image: image375.wmf]a


	Другой ответ


7.  Периметр ромба 40 см, а одна из его диагоналей 12 см. Вычислите площадь этого ромба.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	       48 см
[image: image376.wmf]2


	      96 см
[image: image377.wmf]2


	      192 см
[image: image378.wmf]2


	    100 см
[image: image379.wmf]2


	Другой ответ


8.Сторона треугольника, которая противолежит углу 150 °, равна 10 см. Вычислите длину окружности, описанной около этого треугольника...

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	      5
[image: image380.wmf]p

 см
	      10
[image: image381.wmf]p

 см
	      20
[image: image382.wmf]p

см
	      40
[image: image383.wmf]p

см
	Другой ответ


9.Диагональ трапеции делит ее на два треугольника, площади которых
[image: image384.wmf]1

S

 и
[image: image385.wmf]2

S

. Какими могут быть 
[image: image386.wmf]1

S

 и
[image: image387.wmf]2

S

, если основания трапеции относятся как 1: 4. 

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	
[image: image388.wmf]21
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[image: image389.wmf]21
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[image: image390.wmf]21
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[image: image391.wmf]21
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	Другой ответ


10. Диаметр АВ окружности пересекает хорду, которая равна 12 см и делит ее пополам.  (F - точка их пересечения). Чему равна длина диаметра АВ, если FB = 2 см .

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	8  см
	16  см
	18  см
	20  см
	Другой ответ


11. Найдите углы четырехугольника АВСD, вписанного в окружность, если 
[image: image392.wmf]Ð

ВАС = 42 °, 
[image: image393.wmf]Ð

ADВ = 100 °, 
[image: image394.wmf]Ð

DВС = 23 °. (углы назовите в порядке их последовательности, начиная с угла А). 

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	130°, 176°,230°, 

         184°
	   84°, 46°, 100°, 

           130°
	    65°, 88°, 115°,

             92°  
	    92°,115°, 88° 

            65°
	Другой ответ


12. Площадь трапеции равна 24 дм
[image: image395.wmf]2

, высота 3 дм, а одно из ее оснований -2 дм. Какой длины должно быть другое  основание трапеции?

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	14  дм
	6  дм
	16  дм
	8  дм
	Другой ответ


  13.Основания  равнобедренной трапеции равны 12 см и 20 см, а боковая сторона - 5см. Вычислите площадь этой трапеции.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	96  см
[image: image396.wmf]2


	48  см
[image: image397.wmf]2


	80  см
[image: image398.wmf]2


	42  см
[image: image399.wmf]2



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image400.wmf]
	Другой ответ


14. Координаты центра окружности В (-1; 3), а еёрадиус
[image: image401.wmf]2

R

=

. Какое уравнение имеет эта окружность в прямоугольной декартовой системе координат?

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д
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[image: image404.wmf]22
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[image: image405.wmf](
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	Другой ответ




15.  Какой угол между векторами  
[image: image406.wmf](
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[image: image407.wmf](
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	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	    Острый 
	      Тупой 
	     Прямой 
	  Развёрнутый 
	Другой ответ


16.Вычислите площадь равнобедренного прямоугольника треугольника с гипотенузой 
[image: image408.wmf]82

см. 

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	64  см
[image: image409.wmf]2


	       16 см
[image: image410.wmf]2


	
[image: image411.wmf]162

см
[image: image412.wmf]2


	32  см
[image: image413.wmf]2


	Другой ответ


17. Вычислите площадь правильного шестиугольника, сторона которого 
[image: image414.wmf]4

2

дм.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	
[image: image415.wmf]33

дм
[image: image416.wmf]2


	
[image: image417.wmf]4

62

дм
[image: image418.wmf]2


	6  дм
[image: image419.wmf]2


	  6
[image: image420.wmf]3

дм
[image: image421.wmf]2


	Другой ответ


18. Диагональ прямоугольника разделяет его угол в отношении 1:2 и равна 20.   Какое отношение длин сторон этого прямоугольника может быть?

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	
[image: image422.wmf]3:1


	
[image: image423.wmf]2:1


	
[image: image424.wmf]1:3


	
[image: image425.wmf]:3

a


	Другой ответ


19.  Стороны треугольника относятся как 1:
[image: image426.wmf]3

: 2. В каком отношении находятся углы этого треугольника?

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	     1 : 2 : 3
	   1 :  
[image: image427.wmf]3

  : 2
	       1 : 3 : 4
	      2 : 3 : 4
	Другой ответ


20. Прямоугольная трапеция делится диагональю на два треугольника: равносторонний со стороной 8 и прямоугольный. Найдите среднюю линию трапеции.

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	          8
	          6
	         5
	          5,5
	Другой ответ


21.Равносторонний треугольник, площадь которого
[image: image428.wmf]Q

, повёрнутвокруг его центра на 60 °. Найдите площадь общей части обоих положений треугольника..

	          А
	         Б
	         В
	          Г
	          Д

	
[image: image429.wmf]1
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Q


	
[image: image430.wmf]1
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Q


	
[image: image431.wmf]2
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Q


	
[image: image432.wmf]3

5

Q


	Другой ответ


22.  В треугольнике две стороны a и b, а противолежащие углы
[image: image433.wmf]a

 и 
[image: image434.wmf]b

  соответственно. Выразите сторону b через  заданные элементы этого треугольника. 
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	Другой ответ


23. Стороны треугольника 
[image: image439.wmf],

ab

 и
[image: image440.wmf],

c

а угол между сторонами 
[image: image441.wmf]b

и
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 равен
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. Какими должны быть стороны
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ab

и
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  чтобы угол
[image: image446.wmf]a

 был тупым? 
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	Другой ответ


24.Перпендикуляр, который опущен с точки окружности на диаметр, разделяет этот диаметр на два отрезка длиной 9 см и 25 см. Найдите длину этого перпендикуляра. 
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	Другой ответ


25.ABCD  -  параллелограмм,  О  -  точка   пересечения его диагоналей,  О
[image: image451.wmf]1

  -  середина  ВО.   Разложите  вектор
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	Другой ответ


Часть  2

Решите задания 26 - 33. Запишите ответ (ответ, полученный в виде дроби, обязательно запишите десятичной дробью).
26. В прямоугольном треугольника катеты относятся как 8:15, а гипотенуза равна 17 см. Вычислите площадь этого треугольника.

Ответ:

27.  Меньшая диагональ параллелограмма, который имеет угол 60 °, равна 3,5 дм, а разность его сторон - 2,5 дм. Вычислите периметр этого параллелограмма                   

Ответ:

28. Две стороны треугольника и медиана, проведенная к третьей стороне, имеют длины 2,7 см, 2,9 см и 2,6 см соответственно. Вычислите площадь этого треугольника.         Ответ:

29.О - точка пересечения медиан правильного треугольника .Найдите 
[image: image460.wmf]OMONOP

++

uuuuruuuruuur

.

Ответ:

30.  Вычислите радиус окружности, вписанной в треугольник со сторонами 7,  15  и  20.

Ответ:

31. Разность периметров двух квадратов 12 см, разность их площадей 105 cм
[image: image461.wmf]2

. Определить площади квадратов. В ответ запишите большую из этих площадей. 

Ответ:

32.В прямоугольнике биссектриса прямого угла делит диагональ на отрезки 30 см и 40 см. Эта биссектриса делит сторону прямоугольника на два отрезка. На сколько больше длина одного из этих отрезков от  длины другого?

Ответ:

33. В равнобедренную трапецию вписана окружность, радиус которой  4 см. Вычислите площадь трапеции, если ее высота вдвое больше .чем меньшее основание. 

Ответ:

Часть 3
Решение задания 34 - 36 должно иметь обоснование. Запишите последовательные логические действия и объяснения, сделайте ссылку на математические факты, из которых следует то или иное утверждение. Если нужно проиллюстрируйте решения задач схемами, графиками, таблицами. 

34.  Высота треугольника 4 дм, она делит основание на части, которые относятся как 1: 8. Найдите длину отрезка, который перпендикулярен к основанию и делит треугольник на две равновеликие части.

35.  Длины сторон прямоугольника 20 и 25. Как отсечь от него треугольник, чтобы в трапецию, которая останется, можно было вписать окружность? 

36.О - внутренняя точка параллелограмма АВСD.  Докажите, что сумма площадей 
[image: image462.wmf]OAB

D

и 
[image: image463.wmf]OCD

D

 постоянная при любом выборе точки О. 

Ответы , указания и решения тематических тестовых заданий
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	№4
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	В
	В
	В

	2. 
	Д
	А
	А
	Б
	Б

	3. 
	Г
	Г
	Г
	Г
	Г

	4. 
	Б
	В
	Г
	В
	В

	5. 
	Г
	Б
	В
	В
	А

	6. 
	В
	В
	В
	А
	Б

	7. 
	А
	Г
	А
	А
	Б

	8. 
	Б
	Г
	В
	В
	В
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	В
	Б
	А
	Г
	В

	10. 
	Г
	А
	В
	Д
	Г

	11. 
	В
	В
	Б
	А
	В

	12. 
	А
	Б
	Б
	Б
	А

	13. 
	Б
	А
	Г
	Г
	Б

	14. 
	Б
	Г
	Г
	Г
	В

	15. 
	В
	Г
	Б
	В
	Б

	16. 
	В
	Г
	А
	Г
	Г

	17. 
	Г
	В
	Г
	В
	Г

	18. 
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	Г
	Б
	Г
	А
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	А
	Б
	А

	20. 
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	А
	Б
	В
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	В
	А
	Г
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	Г
	Б
	А
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	23. 
	Г
	В
	Г
	В
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	24. 
	В
	Б
	Б
	Г
	Г

	25. 
	Г
	А
	Б
	В
	А


Часть     2
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№
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	№3
	№4
	№5
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	32. 
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	-1,4
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	33. 
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